

**கடந்த கால,
நிகழ்கால, எதிர்காலத்தின்
திடமான செயல்பாடுகள்**

**COURAGEOUS DEALING - PAST,
PRESENT AND FUTURE**

திறவுகோல் வசனம் : “நீங்கள் திடமனதாயிருந்து காரியங்களை நடத்துங்கள். உத்தமனுக்குக் கர்த்தர் துணை”

- 2நாளாகமம் 19:11.

தேவனுக்கு ஊழியம் செய்ய அங்கீகரிக்கப்பட்டவர்களின் நடவடிக்கைகளில் தெய்வீக மேற்பார்வை இருப்பது இங்கு புரிந்துகொள்ளப்படுகிறது, மேலும் நீதியாய் நடந்துகொள்கிறவர்கள் எல்லாம் மீதும் தெய்வீக ஆசீர்வாதம் இறுதியில் எதிர்பார்க்கப்படுகிறது. வேதாகமத்தின் மார்க்கமாகிய கிறிஸ்தவ மார்க்கத்தைப்போன்றே, எல்லா புறஜாதி மார்க்கங்களும், தெய்வீக ஆசீர்வாதத்தை எதிர்பார்ப்பதற்கு தங்கள் பக்தர்களை வழிநடத்த விரும்புகின்றன. ஆனால் வேதாகமத்தைப்போன்று ஒரு நீதியுள்ள தேவனை மற்ற எந்த மார்க்கமும் ஏற்படுத்தவில்லை. வேறு எந்த மார்க்கமும் நீதியின் கொள்கையின்மேல் ஸ்தாபிக்கப்படவில்லை. வேதாகமம் ஏன் சுயாதீனத்திற்கான ஆற்றல் வாய்ந்த செல்வாக்கை உடையதாயிருக்கிறது என்பதற்கு இது ஒரு காரணமாயிருக்கிறது. அது எங்கு சென்றாலும், “உலகத்திற்கு ஒளியூட்டுகிற சுயாதீனமாக” இருந்துவருகிறது.

சிருஷ்டிகரிடத்தில் பாரபட்சம் இல்லை - உயர்ந்தவன் தாழ்ந்தவன், ஐஸ்வரியன், தரித்திரன், உயர்குடிமகன், விவசாயி என்கிற வகுப்பு வேறுபாடுகள் அவரிடத்தில் இல்லை. இந்த காரணத்திற்காகவே கர்த்தரின் போதனைகள் இஸ்ரேயலர்களுக்கு முன்பாக வைக்கப்பட்டபோது, அவர்கள் சுயாதீனத்தை நேசிக்கிற ஜனங்களாக இருந்தனர். அவர்கள் விக்கிரக ஆராதனைக்குள் விழும் அளவிற்கேற்ப, அவர்கள் இந்த ஆவியை இழந்தனர்.

வேதாகமம் சுயாதீனத்தின் ஆவியைக் கொண்டுவருகிறது

நிச்சயமாக, சுயாதீனத்தின் ஆவியுடன் வீரத்தின் ஆவி செல்லும். எனவே ஆதிகால சபை தங்கள் துன்பங்களை தாங்கிக்கொள்வதில், வீரம் மிக்க பண்புகளின் ஆதாரமாக வேதாகமம் இருக்கிறது. பிற்பாடு இயேசு, அப்போஸ்தலர்கள் மற்றும் தீர்க்கதரிசிகள் ஆகியோரின்

எழுத்துக்களுக்கு பதிலாக, மனிதப் பாரம்பரியங்கள் மற்றும் புறஜாதிகளின் தத்துவங்களுக்கு கவனம் செலுத்தப்பட்டபோது, அதற்கேற்ற விகிதத்தில் அடிமைத்தனத்தின் ஆவி, பயத்தின் ஆவி, அறியாமையின் ஆவி மேலோங்கி, இருண்டயுகங்களைக் கொண்டுவந்தது. தேவனுடைய வார்த்தையிலிருந்து வந்த ஆசீர்வதிக்கப்பட்ட செல்வாக்குடன் சீர்திருத்தத்தின் காலத்திலிருந்து துவங்கி, சுயாதீனத்தின் ஆவியானது அதிகமாக வெளிப்படுத்திக் காட்டப்பட்டதை நாம் காண்கிறோம். எங்கெல்லாம் வேதம் சென்றிருக்கிறதோ அங்கே சுயாதீனத்தின் ஆவியும் சென்றிருக்கிறது. எங்கெல்லாம் வேதம் செல்லவில்லையோ அங்கே சுயாதீனத்தின் ஆவி மேலோங்காது.

வேதத்தைப் புறக்கணித்த கிறிஸ்தவ நாடுகள் என்று அழைக்கப்பட்ட நாடுகளாகிய, ரஷ்யா, ஸ்பெயின், போர்ச்சுகல், பிரான்ஸின் பெரும்பாலான மாகாணங்கள், போலந்து போன்ற நாடுகளும் கூட இதற்கு சாட்சி. வேதம் எங்கு இருக்கிறதோ அங்கு சுயாதீனமானது அதிகமாக வெளிப்படுத்திக் காட்டப்படுகிறது. வேதத்தை ஜனங்கள் அடையாளங்காணாத இடத்திலும் கூட, வேதபோதனைகளின் ஆவி, அதன் விளைவை உடையதாயிருக்கிறது. அங்கே அனைவரும் ஒரே மாம்சமாகவும், இரத்தமாகவும், ஒரே பொதுவான சகோதரத்துவமாக இருக்கிறோம் என்று உணர்கிற சில காரியங்கள் நிகழ்கிறது. தேவன் பூமியின் மீதெங்கும் குடியிருக்கிற எல்லா ஜனங்களையும் ஒரே இரத்தத்தினால் தோன்றப் பண்ணினார் (அப்17:26). பிறப்பு, கல்வி ஆகியவற்றின் வழியில் நிச்சயமாக அனுகூலங்கள் இருக்கிறது. பலதரப்பட்ட சூழ்நிலைகள் நிலைமைகளை பாதிக்கிறது. ஆனால் எல்லாவற்றிற்கும் மேலான மாபெரும் நியாயாதிபதியாயிருக்கிற சிருஷ்டிகரிடத்தில் மனுக்குலம் அனைத்தும் பொறுப்புள்ளவர்களாயிருக்கின்றனர். வெகுமதிகளையும் தண்டனைகளையும் கொடுக்கிற ஒருவராக அவரை நாம் பார்க்கவேண்டும்.

நியாயப்பிரமாண உடன்படிக்கைக்கு கீழான விசேஷ செயல்பாடுகள்

நம்முடைய திறவுகோல் வசனம், ஒரு சீர்திருத்தவாதியாக இருந்த மாபெரும் யூத இராஜாவின் வார்த்தைகளைக் கொடுக்கிறது. ஜனங்களின் பழக்கவழக்கங்களில் பல்வேறுபட்ட அளவிலான அநியாயங்கள் தனக்கு முன் வாழ்ந்த இராஜாக்களினால் புகுத்தப்பட்டிருப்பதை அவர் கண்டார். அதிகாரிகளையும், நியாயாதிபதிகளையும் நியமித்து, யோசபாத் இராஜா, நீதியின் கொள்கைகளுக்கேற்ப தங்கள் கருத்துக்களை தருவதற்கு அவர்களை வற்புறுத்தினார். அவர், “நீங்கள் திடமனதாயிருந்து காரியத்தை நடத்துங்கள், உத்தமனுக்கு

கர்த்தர் துணை” என்றார். உண்மையாயிருக்க விரும்புகிறவர்களை கர்த்தர் ஆசீர்வதிப்பார். அவர்கள் நற்கிரியைகளை உண்மையாக செய்வார்களானால், அவர்கள் செய்கிற நற்கிரியைகளுடன் கர்த்தர் இருப்பார்.

தேவனுக்கும் இஸ்ரவேல் ஜனங்களுக்கும் இடையில் ஒரு விசேஷ ஏற்பாடு நடைமுறையில் இருந்தது என்பதை நாம் நினைவில் கொள்ளவேண்டும். அந்த ஏற்பாட்டின்கீழ் கர்த்தருக்கும் அவருடைய அரசாங்கத்தின் கொள்கைகளுக்கும் அவர்கள் உண்மையாக இருப்பதற்கு ஏற்ற விகிதத்தில், கர்த்தர் அவர்களை ஆசீர்வதித்தார். எனவே மற்ற தேசங்களில் சிலர் சிலவகையில் சீர்திருத்தத்துக்கு முயற்சித்திருந்தாலும், இந்த திறவுகோல் வார்த்தைகளை கண்டமுடித்தனமாக மற்ற தேசங்களுக்கு நாம் பயன்படுத்தக்கூடாது. அந்த சமயத்தில் தேவன் மற்ற தேசங்களுடன் செயல்தொடர்பு கொள்ள பொறுப்பேற்கவில்லை. தங்கள் சொந்த மேற்பார்வையின்கீழ் ஒரு பொதுவான பாடத்தைப்பெற அவர் அவர்களை அனுமதித்தார்.

தேசங்களுக்கு இன்றையநாளின் ஆதார வசனம் பொருந்தாது

குறிப்பிட்ட ஜனங்களின் தீயபோக்கை மேலும் அனுமதிப்பது எங்கே தீங்கை விளைவிக்கிறதோ, அங்கு மாத்திரம் தேவன் தலையிட்டார். இதற்கு உதாரணமாக, நினைவே பட்டணத்தார், சோதோமியர் மற்றும் அமலேக்கியர்களின் விஷயங்களைக் கூறலாம். இந்த வசனத்தை இன்றைய நாளில் பொருத்தமுடியும் என்று நாம் சொல்லமுடியாது; மேலும் பொதுத்துறை அலுவலகங்களில் உள்ள சில நல்ல ஜனங்கள் தைரியமாக காரியங்கள் நடப்பித்து தவறுகளை எல்லாம் குறைத்து, சரியானவற்றை மேம்படுத்தினால் தேவன் அவர்கள் வேலைகளிலெல்லாம் அவர்களுக்கு வெற்றியைத் தருவார் என்றும் நாம் சொல்லமுடியாது. தேவன் தற்போது எல்லா தேசங்களுடனும் எந்தத் தொடர்பும் கொள்வதில்லை.

இந்த சமயத்தில் தேவனுடைய முழு தொடர்பும் சபையுடன் மட்டுமே இருக்கிறது. இன்று இந்த உலகம் முன்எப்போதும் செய்கிறதைப்போலவே இன்னும் செய்துகொண்டிருக்கிறது. தனக்கென்று என்ன செய்யமுடியும் என்று அது பார்க்கிறது. தைரியமாக காரியங்களை நடப்பிக்கிற இன்றைய இந்த சீர்திருத்தவாதிகள், ஆழமாக வேருன்றியிருக்கிற அநேக தீயஒழுக்கங்களில் தலையிட முயற்சிசெய்தால், எல்லா நிகழ்வுகளிலும் தங்கள்மீது பெரும் உபத்திரவங்களை வருவித்துக்கொள்வார்கள். இதற்கு தற்காலத்தில் நியூயார்க்கில் நாம் ஒரு உதாரணத்தைப் பெற்றிருக்கிறோம். ஆழமாக வேருன்றியுள்ள தீமையானது கையாளுவதற்கு

கடினமாக இருக்கிறது. இப்படிப்பட்ட காரியங்களை உயர்ந்தவழியில் கையாளுகிற மனிதர்களை எப்போதாவது இந்த உலகம் உருவாக்குகிறது. சபைக்கு உள்ளேயும் வெளியேயும் உயர்ந்த மனிதர்கள் இருக்கிறார்கள். ஆனால் அவர்கள் எல்லாருடனும் கர்த்தர் இருக்கிறார் என்று நாம் சொல்லமுடியாது.

இந்த தற்கால அரசாங்கங்கள் தேவனுடைய கிருபையின்கீழ் இருக்கிறது என்று சொல்வது தவறாக இருக்கிறது. இந்தக் காலத்தின் அரசாங்கங்கள் இந்த உலகத்தின் அதிபதியின் செல்வாக்கின்கீழ் இருக்கிறது என்றும், தற்போது அவனுடைய கை மேலோங்கியிருக்கிறது என்றும் வேதம் கூறுகிறது. ஆனால் மேசியா தம் மாபெரும் வல்லமையையும், ஆளுகையையும் எடுக்கும்போது சாத்தான் கட்டப்படுவான். பிறகு தீமையின் ஆதிக்கங்கள் எல்லாம் மேசியாவின் இராஜ்யத்தின் கட்டுப்பாட்டின்கீழ் கொண்டுவரப்படும். அந்த சமயத்திலிருந்து, பரிசுத்தவான்கள் மேசியாவின் ஆயிரவருட அரசாட்சியில் தைரியமாக காரியத்தை நடப்பித்து, தேவனுடைய சித்தம் பரலோகத்தில் செய்யப்படுவதுபோல, பூமியிலேயும் செய்யப்படுவதற்கான வேலையை கடைசியில் கிறிஸ்து நிறைவேற்றிமுடிக்கும்வரை, பாவத்தை எடுத்துப்போடுவதற்கான நோக்கத்திற்காக அவர்கள் ஆளுகை செய்வார்கள்.

அடுத்த யுகத்தில் சபை திடமனதுடன் நியாயந்தீர்க்கும்

அடுத்ததாக, நாம் கவனிக்கும் குறிப்பு, நம்முடைய ஆதாரவசனம் யூதர்களுக்கு பொருந்துவதாக இருக்கிறது என்பதாகும். ஏனெனில் அவர்கள் தேவனுடைய நிழலான ஜனங்களாக இருந்தார்கள், இஸ்ரவேலின் இராஜா, தன்னுடைய நாளில் நியாயாதிபதிகளை நியமித்த குறிப்பிட்ட சிலருக்கு இந்த வார்த்தைகளை பயன்படுத்தினார். இராஜ்யத்தில் சபை நியாயந்தீர்க்கும் வேலைக்காக தற்போது தன்னை தயார்ப்படுத்திக் கொண்டிருக்கிறது. நாம் காலத்துக்கு முன்னே தீர்ப்பு செய்யக்கூடாது என்று கர்த்தர் நமக்கு தெளிவாக சொல்லியிருக்கிறார். இராஜ்யத்தில் நாம் நியாயந்தீர்ப்போம். அப்போது நியாயந்தீர்த்தலே நம்முடைய வேலையாயிருக்கும். அப்போது கர்த்தருடைய அறிவுரைகளின் முழு இசைவுடன் நாம் நீதியான தைரியமான நியாயத்தீர்ப்பு வழங்குவதற்கு நாம் தேவையாயிருப்போம்.

“பரிசுத்தவான்கள் உலகத்தை நியாயந்தீர்ப்பார்களென்று அறியீர்களா?” என்று அப்பவுல் கூறுவதை நாம் அறிந்திருக்கிறோம். பரிபூரணத்தின் மகிமையான தரத்திற்கு வரவிரும்புகிற எல்லா மனுக்குலத்தையும் தூக்கிவிட்டு, வெற்றிகரமாகவும், தைரியமாகவும் நாம் இதை செய்யும்படிக்கு, நம்முடைய

தற்போதைய அனுபவங்கள், பிற்பாடு உலகத்தை நியாயந்தீர்ப்பதற்கு பொருத்தமானவர்களாக ஆக்குகிறது. அப்போது தீமை செய்கிற யாவரும் அறுப்புண்டுபோவர். அப்போது பிதாவுக்கு மகிமை சேர்க்கும்படிக்கும், குமாரனுக்கு மகிமை சேர்க்கும்படிக்கும் ஒவ்வொரு முழங்கால்சுளும் முடங்கும், ஒவ்வொரு நாவும் அறிக்கையிடும்.

சபை தற்போது குறிப்பிட்ட நிலைகளின்மீதே தீர்ப்பு செய்கிறது

தற்போது சபையானது அதன் அங்கத்தினரை குறிப்பிட்ட வகையில் தீர்ப்புசெய்யவேண்டும் என்று வேதாகமம் நமக்கு அறிவுறுத்துகிறது. நாம் ஒருவருக்கொருவர் இருதயங்களை நியாயந்தீர்க்கக்கூடாது. அதற்குமாறாக, நாம் ஒருவர் மற்றவருடைய வாயிலிருந்துவரும் வார்த்தையை அவர்களுடைய இருதய நிலைமையாக எடுத்துக் கொள்ளவேண்டும். ஆனால் நாம் ஒருவர் மற்றவருடைய நடத்தையை நிதானிக்கவேண்டும். ஒருவர் ஒழுக்கமற்று ஜீவிப்பாரானால், அவருடைய நடத்தையின் ஒழுக்கமற்ற தன்மையைக்கொண்டு அவருடன் செயல்தொடர்பு கொள்வது சபையின் கடமையாக இருக்கிறது. சகோதரர்களுடன் வழக்காடுவதில் நீங்கள் அவிசவாசிகளிடத்தில் செல்வது ஏன்? அற்ப காரியங்களில் உங்களையே நியாயந்தீர்த்துக்கொள்ள நீங்கள் தயாராக இல்லையென்றால், பெரிய காரியங்களில் நியாயந்தீர்ப்பதற்கு நீங்கள் எப்போதும் ஆயத்தமாக இருப்பது எப்படி? என்று அப்போஸ்தலர் கேட்கிறார்.

நம்முடைய நியாயத்தீர்ப்பில், கர்த்தர் எந்த வகையில் நம்மை நியாயந்தீர்க்கிறார் என்பதை நாம் நினைவில் கொள்ளவேண்டும். கர்த்தர் நல்லது எதுவோ அதனோடு இருப்பார், அதே உண்மையில் நாம் உறுதியாக இருக்கலாம். ஆனால் நாம் இரக்கத்தோடும், பாசத்தோடும் நடந்து கொள்ளவேண்டும். “சகோதரசினேகத்தில் ஒருவர்மேல் ஒருவர் பட்சமாயிருங்கள்”. ஒருவர் மற்றவர்களுடனான செயல்தொடர்புகளில், நாம் கடினமான, வலைந்துகொடுக்காத நியாயத்தீர்ப்பு நிலைகளை எந்தவிகிதத்தில் வைக்கிறோமோ, அதே விகிதத்தில் நாம் நம்முடனான கர்த்தருடைய நியாயத்தீர்ப்பின் அளவீட்டுக்கருவியை பொருத்துகிறோம். “நீங்கள் மற்றவர்களை நியாயந்தீர்க்கிற தீர்ப்பின்படியே நீங்களும் தீர்க்கப்படுவீர்கள்” மற்றவர்களுக்கு நாம் என்ன சலுகையை பகிர்ந்தளிக்கிறோமோ, அதற்கேற்ப கர்த்தர் நம்மை நியாயந்தீர்ப்பார். நாம் மற்றவர்களுடன் கருணையோடு இருக்கவேண்டும். இரக்கமும் மன்னிப்பும் நமக்காக இருக்கிறது என்று நாம் நம்புவதைப் போல, அவை

அனைவருக்கும் தேவை என்பதை நினைவில் கொள்ளவேண்டும்.

செயலாற்றுவதற்கான கடமை யாருக்கு இருக்கிறதோ, அவர் பயத்தோடு அல்ல, தைரியத்தோடு செய்யட்டும். அவசியமாயிருக்கிற, மகிழ்ச்சியளிக்காத செயல்களை செய்வதில், நீதியுடனும் அன்புடனும் இரக்கமுள்ள தன்மையில் செயலாற்றுவோமாக. நாம் மனிதனுக்கல்ல, தேவனுக்கே பயந்து, அவரை பிரியப்படுத்துவதிலேயே உள்நோக்கமுடையோராக இருப்போமாக, ஆமென்.
